
Donitova investicija — nova
pridobitev za krajane Medvod
in okolšša

Dimnik, ki prinaša
čistejši zrak

Krajani Medvod pa iudi potniki, ki jih pot
vodi skozi Medvode, so na pornlad 1981 lah-
ko opazili na desnem bregu Save — točneje
v tovarni DONIT — da je v tej tovarni ne-
kaj »zbrstelo« in da nekakšen dimnik vztraj-
no sili \ višino. Naj vam v nekaj stavkiU
predstavimo, za kakšen »dimnik« gre.

Tovarna DONIT — TOZD Laminati ima
y svojem proizvodnem programu tudi pro-
izvodnjo tehničnih laminatov. Pri tehnolo-
škem procesu, to je predvsem pri sušenju
impregniranega papirja in tekstilnih vlaken,
je -treba od impregnirnih strojev odvajati
mešanico zraka in topil (metanol, toluol, ace-
ton, l'enol).

Zaradi izpuščanja velikih količin odpad-
nih plinov v ozračje je republiški sanitarni
inšpektor izda! odločbo z zahlevami za ure-
ditev kritičnega stanja. IB Eleklroprojekt
Ljubljana je leta 1977 izdelal idejni projekt
— sežigalno napravo s kotfovnico, ki rešuje
problem onesnaževanja okolja z odpadnimi
plini od impregnacijskih strojev.

Dela so se pričela v juliju 1980 in bodo
predvidoma zaključena v oktobru 1981 (po-
izkusni zagon).

Osnovno načclo delovanja sežigalne na-
prave je v tem, da odpadnc pline vodijo do
zbiralne koihore, kjer jih ventilator sesa v
sežigalno komoro. Tu pa se odpadni plini z
d.odatkom goriva sežgejo pri temperaturi od
750 do 850 stopinj Celzija. (Zmogljivost zgo-
revalne komore za scžig plinov je od 15.000
do 60.000 m3 odpadnih plinov na uro.)

Višina dimnika jc 65 m, določena pa je
glede na višino bližnjih hiš in na oceno kon-
centracij žveplovega dioksida v neposredni
okolici dimnika. Višino dimnika je določil
Meteorološki zavod SRS. Po investicijskem
projektu znaša vrednost sežigalne naprave s
kodovnico 101,524.030 din.

Viri sred^tev: krediti pri LB GB Ljublja-
na, dcvizni krediti LB, komercialni krediti
in lastna sredstva (30 odstotkov).

Iz zgoraj navedenih podatkov lahko Med-
voščani in okoličani ugotovimo, da bo konč-
no tudi zrak v medvoški kotlini in okolici
čistejši m da ne bomo ob slabem vremenu
(spremembi zračnega pritiska in vetru) zapi-
rali. oken stanovanj in se prijemali za noso-
ve.
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